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Фото: Російські ЗМІ (ілюстративне фото)
Протягом більш як чотирьох років Росія намагалася просуватися "м'ясними штурмами", але
тепер відмовляється від них

Російські підрозділи все частіше діють невеликими
групами, інколи по дві-чотири людини, зазначають
аналітики.
Російська армія змінює підхід до ведення бойових дій в Україні, поступово
відмовляючись від масованих атак на користь прихованішої тактики. Про
це повідомляє у своїй публікації британська газета The Telegraph,
посилаючись на заяву наукового співробітника програми Росія і Євразія
Chatham House Кіра Джайлза, в п'ятницю, 1 травня.

Протягом більш як чотирьох років Росія намагалася просуватися,
направляючи великі сили під вогонь і розраховуючи перевантажити
оборону. Така стратегія супроводжувалася значними втратами і
обмеженими результатами. Загальна кількість поранених і загиблих
російських військових досягла близько 1,3 млн, з яких приблизно 325 тисяч
- загиблі.

Згодом умови ведення війни істотно змінилися. Активне використання
дронів дозволяє швидко виявляти великі скупчення військ, а засоби
радіоелектронної боротьби ускладнюють координацію. До того ж
українська сторона навчилася ефективно прогнозувати дії противника.

Російські підрозділи тепер частіше діють невеликими групами. Інколи по
дві-чотири людини, що переміщуються переважно пішки, часто вночі,
мінімізуючи використання зв'язку і намагаючись проникати через вразливі
ділянки оборони.

За словами аналітиків, така модель передбачає повільне і приховане
просування замість відкритих атак. Основне завдання малих груп -
закріплення в тилу і поступове накопичення сил для наступних ударів.

Команди діють автономно, управління часто здійснюється за допомогою
дронів, які допомагають коригувати рух і виявляти цілі.
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Попри зміни, така тактика не забезпечує швидких проривів. Аналітики
зазначають, що мовиться про повільне просування з мінімальними
територіальними результатами та значними втратами.

Раніше повідомлялося про просування окупантів у двох населених пунктах
Сумської громади поблизу кордону. 

Нагадаємо, речник Угруповання об'єднаних сил Віктор Трегубов заявив, що
російська окупаційна армія намагається розширити зони контролю у
прикордонних районах Сумської області. Окупанти змогли організувати ще
одну зону вклинення в Сумській області. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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